

Швейцарские «Ангелы Ада» устроили массовую драку |

Автор: Людмила Клот, [Баден](#) , 14.06.2010.



Осмотр места происшествия (© Keystone/AP)

В прошлую субботу в городе Бадене, в кантоне Аргау, среди бела дня рвались кожаные куртки, разлетались на осколки стекла машин, ломались мотоциклы и даже звучали выстрелы! Два клуба байкеров, «Hells Angels» и «MC Outlaw», выясняли отношения.

«Ангелы Ада» (по-английски «Hell's Angels») - старейшая и крупнейшая в мире группировка байкеров. Есть она и в Швейцарии. Это не просто мощные мотоциклы, горы мускулов, символика в виде черепов и крыльев и своеобразные отношения с

законом. Под колесами ревуших «коней» вертится целая философская теория: если христианство опирается на понятия добра и зла, рая и ада, то, по мнению «ангелов ада», ад находится уже на земле, и покидать его лучше всего на несущемся со всей скоростью мотоцикле или с помощью наркотиков.

Мотоциклетный клуб «MC Outlaw» – аналогичное байкерское объединение, зародившееся в Чикаго 25 лет назад, но нашедшее своих фанатов и в Швейцарии. Главными противниками «Outlaw» считаются «Ангелы Ада»: не случайно девиз «Outlaw» представляет собой аббревиатуру «ADIOS», что расшифровывается как «Angels Dies In Outlaw States».

✘ В Швейцарии ко всей этой моторизированной чертовщине относятся не очень хорошо: байкеры подозреваются в причастности к незаконной деятельности, такой, как шантаж, насилие, торговля наркотиками и вовлечение в проституцию. В разное время против членов группировки «Ангелы Ада» велось несколько процессов, но никаких серьезных обвинений не подтвердилось.

Теперь у некоторых из них появился шанс оказаться за решеткой.

Такого сражения байкеров Швейцария еще не видела! В прошедшую субботу около сотни адских байкеров на мотоциклах и автомашинах подъехали к зданию клуба своих соперников из мотоклуба «Outlaw» в городе Бадене. После беседы во дворе двадцатка пришельцев попытались открыть дверь помещения, хозяева не хотели их пускать... Во вспыхнувшей драке участвовало порядка 150 человек.

✘ Нападавшие разбили камнями и деревянными битами запаркованные перед клубом автомобили соперников, а два мотоцикла попросту прострелили из оружия. Сообщение о драке поступило в полицию в 15.30, полицейские наряды сразу же выехали на место, но еще до прибытия сил охраны порядка соперники успели основательно поколотить друг друга и разъехаться в разные стороны. Один из членов мотоклуба «Outlaw» получил серьезные повреждения.

Сейчас трое участников драки из «адских ангелов» сидят в камере предварительного заключения в Бадене – об этом сообщила кантональная полиция Аргау. Она ведет расследование, пытаясь узнать, кто и сколько раз стрелял: «Это будет непросто», – честно сообщил новостному агентству SDA полицейский пресс-секретарь Рудольф Водтли.

Полиция знала о предстоящей встрече мотоциклистов из преисподней, но была уверена, что она пройдет на территории Германии. Свои пояснения цюрихскому телеканалу «Telezüri» дал бывший президент клуба байкеров «Bronco Motorrad Clubs Switzerland» Джими Хофер: по его словам, в клубах имеются определенные правила, и несоблюдение их и приводит вот к таким разборкам.

В Германии «Ангелы Ада» в последние годы часто враждовали с соперничающей группировкой «Бандиты» («Bandidos»). Регулярные столкновения привели к погибшим и раненым с обеих сторон. В мае представители обеих группировок встретились в Ганновере и заключили соглашение о перемирии.

А мы, не дожидаясь заявок, ставим для участников событий их любимую песню:

[ПОЛИЦИЯ](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/ma-suisse/9992>